

# НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ.

Читающий да разумеет.

Горе міру от соблазнов, ибо надобно придти соблазнам: но горе тому человеку, чрез котораго соблазн приходит.  
Мат. 18,7.

Любезный читатель и слушатель! Мы как раз живем в такое время, что можем видеть проходящія соблазны; ибо соблазны, особенно теперь быстро проходят. Время соблазнов приходит к своему концу; ибо по определению Вечноживущаго, соблазнам надобно придти, для того, чтобы записать в міровую исторію, постыдить и посрамить, вымышляющих и делающих и исполняющих разнообразныя соблазны, и дабы в будущем справедливом веке соблазны не повторились. Ибо в наступающем веке народ будет праведный весь, (т. е. правители и судьи) Исаія 32, 1-20.

До 1914 года соблазны приходили медленно, так что простым не просвещенным людям заметить было трудно. — Это были дни языческих царств; (т. е. языческих повеленій) люди повиновались слепо и безпрекословно. Мировая война, начала постепенно открывать неправду, и теперь народы не слушают языковых повеленій, а смотрят на дела повелителей, — **что есть истинно. По плодам их узнаете их**, Мат. 7, 16. Время летит быстро и безвозвратно, на место одних правителей, приходят другія, — и чтоже? Вместо того чтобы делать лучше? делают хуже. . . Смотриш с одной стороны, и удивляешься! Посмотриш с другой стороны и укрепляешься ввере, что Бог праведен и суды Его истинны; ибо все вточности выполняется... Видеть-же и разуметь сіе, может только тот, кто верует в Бога; — а верует в Бога тот, кто любит и соблюдает Его Святой Закон, т. е. Десять заповедей Вожьих, наблюдая за своими путями и разслеждая и разбирая Священныя Писанія; Священныя Писанія, есть план Божій. Без этого плана Божія, никому нельзя идти, ибо заблудится. Время блужданій кончается, поэтому я убедительно прошу всех правителей, Путеводителей, Строителей, Сеятелей, Садителей, Вейтелей, Всдителей, Законодателей, Законисполнителей, Порядку блюстителей, Пастырей, Учителей, Проповедников и благовестников возьмите в ваши руки, в ваше сердце, и мысли **план Божій**; так возьмите, как взял Единый Великій Царь Царей и Господь Господствующих Исус Христос, и скажите: я иду исполнить волю Твою Боже мой, и закон Твой у меня в сердце, Пс. 39,9. Он Сам показал пример нам, Собою; кого же нам еще ожидать?... Посмотрим сюда: на Мойсеевом седалище если книжники и фарисеи; Итак все что они велят вам соблюдайте и делайте, по делам же их не поступайте, ибо они говорят и не делают Мат. 23, 23. Действительно, Мойсей был самый мудрейшій и кротчайшій Человек на землю в то время, которому Бог Господь поручил вывести народ Іакова или Израиля из земли Египетской; и то он сразу не мог, пока не настрадался; под страданіем навьк послушанію, тогда Сам Бог ему явился, и он имел силу терпенія и вывел народ Израиля из египта. Так и в сіе время, Сам Бог является не всему народу, а нам свидетелям Его, деян. 10,40 41. Еще написано: веруйте в Бога и в Меня веруйте Іоана 14, 1 еще:



Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их; тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцем Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам; Иоанн 14, 21. Теперь и есть горе миру от соблазнов со всех сторон: Со стороны гражданских властей горе, потому что нет суда и справедливости: Например: человека судят за проступок явный на 5 месяцев тюрьмы, он обращается с просьбой к образованному просвещенному человеку называемому присяжным поверенным, который говорит ему: а свидетели ты можешь найти, то дело твое выиграешь; Человек старается со всех сил найти свидетелей, что теперь не трудно, ибо внизу така сегодня поговорка сложилась: выручить с беды человека не грех; таким способом ложные свидетели присягают, и суд виновного освобождает, и злодейство распространяется за злодейством.

Со стороны так называемых духовных властей, горе миру от соблазнов: учат чтобы миряне были милосерды, воздержны и т. п. а сами дерут берут как только могут с самих наиболее беднейших людей. Кто же послушает ваших слов? Когда вы примеры показываете грабительския. Но это все еще не так удивительно, ибо они не читают с разумением книг священных Писаний, а гонят всех после смерти в царство Небесное, а сами хотят здесь на земле царствовать, по делам их будет им, и уже некоторым есть.

Со стороны же так называемых новых разных евангельских христиан, тоже горе миру от соблазнов, например: баптисты-Евангелисты учат: веруй во Христа Иисуса, то скоро на небо пойдешь, и Закона Божия не нужно соблюдать: А Христос скажет: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня делавшие беззаконие, Мат. 7, 23. Адвентисты седмого дня учат: если не будешь знать свящ. Пис. от папки до папки, и если не будешь давать десятой части от всего что имеешь, то не пойдешь на небо; а если будешь знать писание, и дашь десятую часть, то скоро придет Господь и всех адвентистов заберет на небо и земля со всеми прочими людьми сгорит, а адвентисты будут тысячу лет жить на небе. Сами же проповедники адвентистов, устраивают для себя небо и рай здесь на земле, а всех своих последователей обманывают, что скоро улетят на небо. С какой стороны не посмотришь, то горе миру от соблазнов; но будет горе и тому человеку, чрез которого соблазн приходит.

Бог говорит: творите правду и суд на земле, боритесь со всякой беззаконствующей властью на земле, то хотя жизнь будет горька, но имена ваша будут записаны в книгу жизни на небесах, Ефес. 6, 10-13. Да вдобавок посмотрите **проповедники**, на пророков, Иисуса Христа и на Его Апостолов, какая была их жизнь? сравните с вашей! Вы проповедники, разезжаете в перво-классных купе, с разною роскошью, сладостями, и даже с резиновыми подушками, ибо вы боитесь не только пищи бедняков, но даже одежды и постели, почему же вы проповедники не боитесь брать денег у бедняков? но все меры принимаете, как бы больше вымануть для своих роскошей и разездов по заграничам; а если вам не кладут в ваш рот и карман, то вы против таковых объявляете войну. Вы проповедники видите, что в разных пустынных местах делается, в Сахарах и Хивах и других? Почему же вы не смотрите что делается на ваших глазах там где вы живете, почему не обличаете, не запрещаете не увещеваете кого следует; а еще поддерживаете руки беззаконных, и хвалитесь что делаете дело Божие. Почему не вяжете сатаны? а ожидаете ангела с неба, а сами собираетесь вскорости улететь на небо ничего не делая... Если не раскаетесь, то в ад преисподний полетите, там за ваши дела вам место, Исаия 14, 1-32. Вы проповедники, старайтесь, будьто-бы всеми вашими силами и средствами вилечить 440 миллион-



ное население Китая, а я вам проповедники советую от чистого и искренняго моего сердца, взяться за лечение населения сей страны где мы живем; ибо такого произвола, безчинства, обмана, злодейства, гордости и всякой подлости мало на земле бывало, как есть в наши дни. По этому, священный долг всякаго здравомыслящаго честнаго и справедливаго человека устраивать правильную общечеловеческую жизнь в том месте, или в той стране где мы живем, и где нас принимают, а потом и повсюду, постольку, поскольку у нас сил хватает. Вы же проповедники, существуете уже несколько десятков лет, и приняты всеми странами, а так равно и сей страной Польшей? Что же вы хорошего сделали? Вы же называете себя Божиими посланниками, апостолами, ангелами, семенем Христа, Телом Христовым, Церковью Христовой и многими другими подходящими именами.

Я говорю правду во имя Господа нашего Иисуса Христа, что вы проповедники, есть посланники **ложныя**. Мы знаем, что Бог посылал Своих Слуг, или пророков, к правителям народов, к царям и к многим другим; и в то время, когда Его Закон раззоряли. Например возьмем пророка Божия Іеремію, который как видно отказывался идти говорить. Но ему Господь сказал: не говори: „я молод“; ибо ко всем, к кому пошлю Я тебя, пойдеш, и все что повелю тебе, скажеш. Не бойся их; ибо я с тобою, чтоб избавлять тебя, сказал Господь, прор. Іер. 1. 7-8. Возмем книгу пророка Іоны: Іона не хотел идти в Ниневію, бежал, Бог из любви Своей к нему наказал Его, и все таки Іона пошел. Значит: Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Откр. 3,19. Так и слово Мое, которое исходит из уст моих, оно не возвращается ко Мне тщетным, но исполняет то, что Мне угодно, и совершает то, для чего Я послал его, Ісаія 55,11. Спаситель наш и Господь Іисус Христос, приходил для того, чтобы исполнить Закон и пророков Мат. 5, 17. Для того, чтобы ради правды Своей возвеличить и прославить закон, Ісаіа 42, 21. Для того чтобы показать Собой веру ввечнаго Бога, ибо сказал: веруйте в Бога и в Меня веруйте. Іоана 14,7. Для того, чтобы открыть нам Собой Бога Отца нашего Небеснаго, Іоана 14, 8-12. И для того чтобы, смертію Своею, нас от смерти освободить и чтобы Собой, нам указать воскресеніе и жизнь, Іоана 11, 25. — Ученикам Своим дал силу (терпенія, и любви) и власть (право или разум свыше) над всеми бесами, и врачевать от болезней. И послал их проповедовать Царствіе Божіе, Луки 9, 1-2. Царствіе Божіе проповедывать, не есть изученіе буквы суботними школами; а изученіе Духа Христова, основаннаго на полной совершенной и нелицемерной любви; каковой теперь мало есть в міре. Для этого я советую прочитатъ и уразуметь, Галатам 5, 22-26

Бог Господь избравши Апостолом Своим Святаго Павла, показал ему сколько он должен пострадать за имя Его. Да и все, желающіе жить благочестиво во Христе Іисусе, будут гонимы, злые же люди и обманщики будут преуспевать во зле, вводя в заблужденіе и заблуждаясь. 2 Тимофею 3, 12-13.

И так проповедники! уразумейте и исследуйте себя, в каком вы духе? и научитесь жить во Христе, тогда вы узнаете, что я вас люблю, и обличаю для того, чтобы вы обратились к Богу чрез Іисуса Христа, (т. е. подобіем, жизнью Іисуса Христа) и начали новую жизнь на земле, которая создана Творцом для жительства людей и всех прочих тварей на веки, Іереміи 25,5. Зачем вам мечтать о том, чтобы лететь на небо? зачем вы так заботитесь о дальних



странах, а наиболее о Китае, чтобы вылечить его; заботесь лучше и прежде всего о той местности где вы живете. Посмотрите что делается здесь в народе? Закон Божий разорили и время Господу действовать Пс. 118, 126. И если вы слуги Господни, то чрез вас должен действовать Господь Бог (т. е. Святой Дух).

Я поставлю на вид хотя один закон, который существует в нашей стране, а именно о праве наследства на землю равном для мужского и женского полов. Таковой закон совершенно неприемлемый, ибо до основания разоряет малые хозяйства, доводит до ссор, драк, убийств и до безконечных бедствий и судов. Почему же это так? Потому что при разделении земли на участки, Бог повелел рабу Своему Мойсею, наделять только мужской пол участками земли, и если в родстве (т. е. семействе) нет мужчин, то в таком случае наделять участками земли и женский пол, на равных правах с мужеским полом. Числа 27, 1-11. Теперешние законодатели выпустили эту статью из виду, и не только сию, но все и вся, и совершенно отвергли Божии установления, по этому полный развал, горе, стон и слезы! На кого? на тех, кто изменил установления Божии. Кто же должен об этом напомнить? Слуги Божии, должны понимать Божие, и указывать. Кому? Правителям и законодателям! **Вы же великия проповедники**, живущие в Варшаве в соседстве с законодательными палатами, ни один раз об этом не обмолвились; хотя бы письменно („Эго, как вы думаете, не ваше дело“). Почему же вы имеете дело, до ваших кротких и смиренных овец, от которых питаетесь и одеаетесь; и о которых не заботитесь, а посылаете на небо? почему же вам ничего ни падает с неба? О подумайте над сим, если вы пастыри? Но вы не пастыри, а наемники. Пастыр добрый полагает душу свою, за овцы свои, Иоана 10, 1-21. Можно привести безчисленные примеры беззаконий, но пока буду заканчивать на сем. Христос Иисус сказал: Дана мне всякая власть на небе, и на земле, Мат. 28, 18. Итак Иисус Христос, или Бог Отец Господа нашего Иисуса Христа, дает нам власть (или право разумения) на небе (т. е. в духе) и на земле (т. е. в плоти) ибо должно соединиться под одним главою Христом и земное и небесное.

Я прошу вас всех, тем более проповедников различных сект и обществ, любите Христа Иисуса Спасителя нашего, не словом, а сердцем и делом, (какое дело состоит в унижении) уподобьтесь Ему, встретьтесь с Ним в духе, приблизьтесь к Нему, и Он приблизится к вам, Он приходящего к Нему не изгоняет. Он принимает всех отверженных и утешает всех скорбящих и нам слугам Его должно придти к Нему, от великой скорби, ибо нас за обличение не навидят, не навидели и Его, нас за правду гонят, гнали так всех, и гнали Его, мы в скорбях и страданиях радуемся, ибо с Ним царствовать будем. Итак кто за Ним идет, в том Христос, в пустынях. Он не бывает, не бывет Он и в тайных комнатах; не бывает Он и в боязливых. Не бойся малое стадо, иди вперед за Христом, веди борьбу со врагом, правдой и верой все победишь, перед сильным врагом ты в Нем устоишь, ибо время настало, Христос наш во славе идет, Он верным Своим страдальцам и слугам награду несет.

Да благословит Господь, и да поможет Он Своим рабам смело до конца проповедывать Царствие Божие и пришествие Его во славе. Да за трубят Ангелы Его трубами громогласными, что Господь идет судить землю, Он будет судить народы по правде, и воздаст каждому по делам его. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Вохонюк.*